
SEKURIT AKADÉMIA: HOGY MINDIG ÉLEN JÁRJUNK

KOMBINÁLJA AZ ELMÉLETI KÉPZÉST A GYAKORLATTAL

A Sekurit Akadémia egyik vezérelve a készségek és ismeretek folyamatos fejlesztése, melynek segítségével az üvegező 
technikus megkülönbözteti magát, és az iparág egyik kulcs szereplője lesz. Célunk, hogy segítsük partnereinket a 
kiváló szolgláltatási minőség elérésében és megtartásában.

Annak érdekében, hogy a Sekurit Akadémia továbbra is a legjobb autóipari üvegezési tanulási központ maradjon, az 
iparág egyik legismertebb és leginnovatívabb partnereivel fogtunk össze. Együtt kifejlesztettünk egy átfogó oktatási 
modulokból álló képzést, ami lehetővé teszi Önnek, hogy évről évre fejlessze készségeit és ismereteit.

Az egyedülálló Sekurit Akadémia 4 e-learning (elméleti) és jópár további osztálytermi (gyakorlati) modult 
tartalmaz.

Eddig 3 különböző képzési szintet hoztunk létre. A program folyamatosan fejlődik és új szintek jönnek létre 
az autóüvegezés, valamint az intelligens szélvédők fejlődésének megfelelően.

1-es szint: e-learning tréning
Ez lehetővé teszi az üvegek beazonosítását, valamint megtanítja, 
hogyan kell az üveg jellemzőit és előnyeit bemutatni az ügyfélnek. 
Mivel az Ön egészsége és munkabiztonsága is fontos nekünk, ezért a 
modul célja az is, hogy megismertesse Önt az autóipari üvegezéssel 
kapcsolatos biztonsági ajánlásokkal.

2-es szint: smart � tting
Ebben a modulban az üveg javításról, üveg eltávolításról és szerelésről 
tanulhat. Ahogyan a technológia fejlődik fontos, hogy ismerjük a 
legújabb fejlesztéseket. A modul magában foglalja az elektronikus 
alkatrészeket, eső/fényszenzorokat, ahogyan a vezetőtámogató 
rendszerek ( ADAS) alkatrészeit is.

3-as szint: Magas szintű képzés
Ez a magas szintű modul az autóüvegek diagnosztikai eszközeinek 
helyes használatát tanítja. A Sekurit Akadémián nemcsak a műhelyben 
foglalkozunk a szélvédőkkel. Ezért fejlesztettünk ki tréningeket a 
mobil tevékenységhez, illetve az oldalüvegezést támogató innovatív 
eszközöket partnereink segítségével.




